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Pokretanje brze bilješke na Macu
S Brzom bilješkom možete bilježiti ideje i dodavati linkove što god radili na Macu. Vaša Brza bilješka ostaje vidljiva na zaslonu dok je otvorena tako da možete jednostavno odabrati i dodavati informacije iz drugih aplikacija.
Otvori aplikaciju Bilješke
Pokretanje brze bilješke
Ako radite u drugoj aplikaciji i želite nešto zapisati, možete jednostavno pokrenuti Brzu bilješku. Učinite jedno od sljedećeg:
	Koristite prečac tipkovnice: Pritisnite i zadržite tipku Fn ili tipku globusa , zatim pritisnite Q.

	Korištenje aktivnih uglova: Pomaknite pokazivač u donji desni ugao zaslona (standardni aktivni ugao za Brzu bilješku), zatim kliknite na bilješku koja će se pojaviti. Za promjenu ili isključivanje aktivnog ugla pogledajte Korištenje aktivnih uglova.

	Koristite Safari: Prikaži Dodavanje linkova aplikacije Safari u Brzu bilješku ili Dodavanje sadržaja iz aplikacije Safari u Brzu bilješku.


Zatvorite Brzu bilješku klikom na crvenu tipku za zatvaranje  u gornjem lijevom uglu bilješke. Za ponovno otvaranje Brze bilješke koristite bilo koji od gore navedenih načina.
Da biste uvijek pokrenuli novu Brzu bilješku (umjesto otvaranja prethodne), odaberite Bilješke > Postavke, zatim odznačite “Uvijek nastavi na zadnju brzu bilješku”.


Dodavanje linkova aplikacije Safari u Brzu bilješku
	U aplikaciji Safari  na Macu otvorite web stranicu čiji link želite staviti.

	Kliknite tipku Dijeli , zatim odaberite opcije Nova brza bilješka ili Dodaj brzu bilješku.
Kad se vratite na povezani sadržaj na web stranici, minijatura Brze bilješke prikazuje se u kutu zaslona kao podsjetnik onog što ste ranije zabilježili.


U Bilješkama možete i dodati linkove na web stranice i druge aplikacije.


Dodavanje sadržaja iz aplikacije Safari u Brzu bilješku
Možete istaknuti tekst na web stranici i dodati ga izravno u Brzu bilješku.
	U aplikaciji Safari  na Macu otvorite web stranicu, zatim odaberite tekst koji želite dodati u Brzu bilješku.

	Pritisnite tipku Control i kliknite tekst, zatim odaberite opciju Nova brza bilješka ili Dodaj u brzu bilješku.
Link se prikazuje u Brzoj bilješci i tekst u Safariju je istaknut. Kad ponovno posjetite web stranicu, tekst je još uvijek istaknut.


Za uklanjanje isticanja obrišite Safari link iz Brze bilješke.


Uređivanje brze bilješke
Vaše Brze bilješke prikazuju se u mapi Brze bilješke u aplikaciji Bilješke. Možete ih uređivati za dodavanje tablica, tagova i ostalog. Pogledajte nešto od sljedećeg:
	Dodavanje tablice

	Dodavanje tagova

	Dodavanje popisa

	Dodavanje linkova


Napomena: Brzu bilješku ne možete zaključati.



Također pogledajtePrilaganje fotografija, PDF-ova i ostaloga u Bilješkama na Macu
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